



ЗАТВЕРДЖЕНО
Міска управління освіти
Чернівецької міської ради
Від 28.05.2024 № 168

План заходів

управління освіти Чернівецької міської ради з виконання рекомендацій щодо вдосконалення діяльності Чернівецького ліцею № 7 Чернівецької міської ради за результатами проведення інституційного аудиту, наданих Управлінням Державної служби якості освіти у Чернівецькій області

№ з/п	Рекомендації	Зміст діяльності	Терміни виконання	Виконавець
1.	Напрямок 1. Освітнє середовище закладу освіти. 1.1.забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці. На виконання абзацу першого п.3 ст.37 ЗУ «Про повну загальну середню освіту», п.9 Санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 року № 2205, забезпечити фінансування заходів та реалізацію завдань, спрямованих на вдосконалення в закладі освіти безпечного освітнього середовища території та будівлі, зокрема:			
1.1.	Сприяти встановленню дорожніх знаків «Діти» перед пішохідним переходом	На підставі листа від закладу підготувати лист - звернення до	До 01.07.2024 р.	Управління освіти

	біля ліцею, відповідного підвищення проїзної частини для примусового зменшення швидкості транспортних засобів та/або муляжів дітей -пішоходів для привернення уваги водіїв, нанесення дорожньої розмітки згідно з ДСТУ 2587:2021, ДСТУ 4160:2021, ДСТУ 4123:2020	постійно діючої комісії Чернівецької міської ради з питань безпеки дорожнього руху про виділення додаткових коштів на виконання даних робіт		
1.2	Облаштування окремого заїзду для автомобілів, якими батьки підвозять дітей до ліцею.	Підготувати лист-обґрунтування до Департаменту інфраструктури та благоустрою щодо необхідності проведення вказаних робіт	До 01.08.2024р.	Управління освіти
1.3.	Забезпечення недоступності сторонніх осіб на територію ліцею (відновлення пошкодженої огорожі, встановлення хвірток)	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист - обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.09.2024р.	Г.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.4.	Встановлення майданчиків для учнів початкової школи із тінювими навісами та сучасним ігровим й фізкультурно – спортивним обладнанням, що відповідає вимогам НУШ, віковим особливостям учнів та запитам дітей з ООП	Підготувати лист-обґрунтування до Департаменту інфраструктури та благоустрою щодо включення питання до Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівці на 2017 - 2025 роки «Комфортне місто»	До 01.09.2024р.	Управління освіти

1.5. Облаштування спортивного обладнання на території ліцею	Підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на облаштування спортивного обладнання	До 01.09.2024р.	Управління освіти
1.6. Облаштування освітлення на майданчику для занять спортом та фізичної активності	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист - обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.08.2024р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.7. Забезпечення охорони та вчасного ремонту території та обладнання відкритого спортивного майданчика ліцею, до якого за рішенням засновника мають вільний доступ мешканці мікрорайону, силами та ресурсами засновника з метою забезпеченого виконання учнями освітньої програми	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист - обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.09.2024р	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.8. Проведення санітарної чистки дерев, кущів.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист-обґрунтування до Департаменту	До 01.07.2024 р	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти

			інфраструктури та благоустрою щодо необхідності проведення вказаних робіт		
1.9.	Очищення території ліцею від будівельного та іншого сміття		Власними силами здійснити виконання вказаних робіт. За потреби, на підставі листа-звернення від закладу підготувати лист-обґрунтування до Департаменту інфраструктури та благоустрою щодо виконання вказаних робіт	До 01.08.2024 р.	Заступник з АГЧ ліцею № 7 Управління освіти
1.10	Ремонт, зокрема капітального, каналізаційних систем, та обладнання туалетних кімнат.		Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист-обґрунтування до Департаменту інфраструктури та благоустрою щодо необхідності проведення вказаних робіт	До 01.09.2024 р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.11.	Облаштування додаткової спортивної зали		Підготувати лист-обґрунтування до Департаменту інфраструктури та благоустрою щодо внесення пункту «Облаштування додаткової спортивної зали» до Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівці на 2017 -	До 01.09.2024 р.	Управління освіти

		2025 роки «Комфортне місто»		
1.12.	Забезпечення укриття, яке б давало змогу реалізувати освітній процес в очній формі в одну зміну під час надзвичайних ситуацій.	Проаналізувати угоду укладання використання укриттів в безпосередній близькості до закладу освіти, та проаналізувати можливість приведення в належний стан для використання в якості найпростішого укриття власних вільних підвальних приміщень. За потреби підготувати листа до управління освіти щодо можливості клопотати перед фінансовим управлінням щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.08.2024р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7
1.13.	Встановлення на ганку поруччя та рельєфного маркування.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.08.2024 р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.14.	Здійснення ремонту обідньої зали в їдальні, встановлення додаткових ручкомийників, забезпечення гарячою водою.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від	До	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти

			закладу підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	01.09.2024р	
1.15	Здійснення ремонту електричного устаткування закладу освіти для забезпечення можливості гарячого водопостачання.		Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На підставі листа-звернення від закладу підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо виділення необхідних коштів на виконання вказаних робіт	До 01.09.2024р	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
1.16.	Забезпечення ліцею рідким милом, рушниками/сушарками.		Здійснити закупівлю відповідних засобів та обладнання відповідно до КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»	До 01.09.2024р.	Бухгалтерія ліцею № 7
1.17	Забезпечення фінансування створення на базі бібліотеки інформаційно-ресурсного центру.	для ліцею	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Внести додатково до напрямку 3.2. «Комфортне освітнє середовище» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки» пункт 3.2.5. «Створення на базі бібліотеки ліцею № 7 інформаційно-	До 01.09.2024 р До 01.01.2025 р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти

		ресурсного центру»		
2.	Напрям 1. Освітнє середовище закладу освіти. 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору			
2.1.	На виконання абзацу другого п.3 ст.37 ЗУ «Про повну загальну середню освіту», п.9 Санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 року № 2205, забезпечити виділення коштів на адаптацію території та приміщень закладу освіти з метою реалізації універсального дизайну та розумного пристосування, відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», з урахуванням клопотання директора закладу.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. На основі листа-звернення від адміністрації закладу підготувати лист-обґрунтування на фінансове управління щодо виділення необхідних коштів на виконання напрямку 1.2. «Інклюзивна освіта. Особливі діти» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки»	До 01.09.2024 р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7 Управління освіти
3.	Напрям 4. Управлінські процеси закладу освіти. 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань			
3.1.	Розробити та затвердити План заходів на виконання рекомендацій, наданих Засновнику за результатами	Розробити та затвердити План заходів на виконання рекомендацій за результатами	Травень 2024 року	Головний спеціаліст управління освіти Курілиця В.В.

Інституційного аудиту Чернівецького ліцею № 7 Чернівецької міської ради	Інституційного аудиту Чернівецького ліцею № 7 Чернівецької міської ради	До 01.08. 2024 р.	Т.в.о.Директора ліцею № 7
3.2. Розглянути та затвердити Стратегію розвитку закладу освіти.	Розробити Стратегію розвитку закладу. Розглянути та затвердити Стратегію розвитку освіти управлінням освіти Чернівецької міської ради	До 01.09.2024 року	Управління освіти

Тривалість виконання І етапу роботи	до 01.09.2024	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи
Інформація про виконання І етапу роботи	до 01.09.2024	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи
Інформація про виконання І етапу роботи	до 01.09.2024	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи
Інформація про виконання І етапу роботи	до 01.09.2024	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи	визначити відповідальних осіб за виконання І етапу роботи